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Hangi 6grenciler yer degistirirse, soyledikleri
sayilar kigilikten biyiige dogru siralanmis olur?

A.Yezda - Eymen B. Eren - Elif

Yukarida kalemlerin yazdigi 6riintiide A ve B
yerine gelecek sayilarin toplami kagtir?

A. 85 C. 86

C. Yezda - Eren

2.)

Yukaridaki bos yere asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

A. kiiglktir B. esittir C. biyiiktir

7.)

Yukaridaki 6rintiiniin kurali * dorder ritmik
sayma” olduguna gore, bos yerlere hangi sayi

yazilmaz?

A.19 B. 30 C.35

2 ~Asagidakilerden hangisinin simetri
4 Gizgisi yanhg gizilmistir?

4.)

Yezda, aksam bu saatte
ders galismaya basladh.
3 saat sonra da uyudu.

Buna gore Yezda, saat kagta uyumustur?

Ee Eren f

Yukaridaki gocuklardan hangisinin gizdigi sekil
simetrik degildir?

B. Emre

A. Elif

A. 22:00 B. 10:00 C.19:00
[ L

Yukaridaki saatin, yan tarafa simetrisi gizilse,
saat kag! gosterir?

A. 10 :00 B. 02:00 C.22:30

" 75, kiigiktir............ ‘ }

Yezda'nin ciimlesinde bos yere gelebilecek en
kiiglik say! kagtir?

Al B.99 C.76

10.)

(O Yoxx ((

Yukaridaki ériintiide 4. Adimda hangisi
gelmelidir?
¢ €

A 2. W




11.)0741 T TP et 6‘“7 3I 9”:‘10
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Yukarida kalemin boyu, silginin boyundan kag

e

35+48=A
\ﬁ'ﬂ 39+54=8B
‘,i 58 + 25 = C

cm fazladir? : . . N
Yukaridaki toplama iglemlerinden hangilerinin
A.10 cm B.8 cm C.9 cm | sonuglari birbirine esittir?
12.) A.AveB B.AveC C.CveB
[ Nil: 82 —25 = ]>_ﬁ Ali: 84-36=
? q;— 17.)

[ Eda: 96 - 49 W — 93_36=]

Yukaridaki hangi 6grencilerin yaptigi iglemlerin
sonucu aynidir?

A.Nil - Ece B. Eda - Ali C. Nil - Ali

Ben kizimdan 27
yas biliyagiim.

Ben 7
yasindayim.

13 : Bir ¢ikarma isleminde g¢ikan 25,
““% eksilen ise ¢ikandan 68 fazladir.

Buna gore, bu ¢ikarma isleminde fark kag olur?

A. 43 B. 68 C.58

Buna gore anne ve kizin yaslarinin toplami
kag olur?

A. 34 B.41 C.40

95 TL paramin 28 TL'sini Izel'e;
38 TL'sini Yezda'ya verdim.

14.)
P

Buna gére, Mert'in kag TL parasi kalmistir?

A.29 B. 39 C.28

18.) [ A =5 birlik + 4 onluk ]

[ B = 3 onluk + 8 birlik ]

Yukarida verilenlere gére; A + B kag eder?

B.92 C.73

>4 diizine kalemim kalemim var. Kag ka-

Iem daha olursa 5 deste kalemim olur?
7L

A.2 B.3

15.)

Yukaridaki ailede, hangisinin séyledigi ile bir
daire gizilemez?

A. anne B. baba C. ¢ocuk

20.)

Uggen prizma

Kare prizma

Erol Elif

Emre

Yukarida hangi 6grencinin soyledigi geometrik
cismin “ayrit, kose ve yiiz" sayisi farkhdir?

A. Erol B. Elif C. Emre




